



Соглашение, подписанное Евгением Куйвашевым и Евгением Дитрихом, позволяет реализовать совместные проекты для ускорения цифровой трансформации транспорта

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# Евгений Куйвашев на выставке «Россия» подписал ряд важных соглашений

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и генеральный директор Государственной транспортной лизинговой компании (ГТЛК) Евгений ДИТРИХ на полях Международной выставки-форума «Россия» подписали соглашение о сотрудничестве в сфере беспилотной авиации и интеграции беспилотных авиационных систем (БАС) в национальное воздушное пространство. В этот же день глава региона подписал соглашение о социально-экономическом сотрудничестве с руководством «Магнита». В рамках сотрудничества планируется расширить ассортимент продукции с учетом потребностей жителей Свердловской области.

Установление партнерских отношений направлено на выполнение поручений Президента РФ Владимира Путина по вопросам развития беспилотных авиационных систем, а также реализацию стратегии развития беспилотной авиации в стране на перспективу до 2035 года, утвержденную распоряжением Правительства России.

Так, Евгений Куйвашев и Евгений Дитрих договорились о реализации совместных про-

ектов для ускорения цифровой трансформации сферы транспорта, включающих внедрение беспилотных технологий для перевозки грузов, тушения пожаров и других работ.

Свердловская область и ГТЛК смогут совместно проводить отбор, оценку, разработку и внедрение новейших технологий в производство компонентов беспилотных авиационных систем, навесного оборудования, программного обеспечения, оборудования наземной инфраструктуры. Это позволит применять наилучшие образцы беспилотных авиационных систем и обеспечить технологический суверенитет сферы беспилотной авиации.

Стороны планируют совместно определять потребность во внедрении в Свердловской области мониторинга, аэрофотосъемки, транспортировки грузов и других услуг с использованием беспилотных систем, а также готовить совместные образовательные программы, в том числе через создание центра обучения и тренажерной подготовки операторов БАС.

Свердловская область и ГТЛК планируют автоматизировать взаимодействие пользователей беспилотных авиационных систем с оператором аэронавигационного обслуживания и органами власти Свердловской области.

В числе других совместных задач – обеспечение безопасных полетов в условиях городских агломераций и предупреждение конфликтов беспилотных летательных аппаратов в воздухе.

Отметим, по поручению губернатора Евгения Куйвашева в Свердловской области разработана и утверждена программа развития отрасли беспилотных авиационных систем до 2030 года. Под руководством первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея Шмыкова создана рабочая группа с участием исполнительных органов государственной власти, производителей БАС, образовательных учреждений. Планируется создание научно-производственного центра испытаний и компетенций в сфере БАС, потенциальными резидентами которого являются 15 компаний, в том числе свердловские производители дронов для энергетической и нефтегазовой отраслей, железных дорог, а также предприятия по производству материалов и комплектующих.

Соглашение о сотрудничестве между Свердловской областью и компанией «Магнит» направлено на совершенствование условий потребительского рынка и социальной инфраструктуры на Среднем Урале. В частности, планируется расширить ассортимент

продукции с учетом потребностей жителей Свердловской области.

Ранее губернатор Евгений Куйвашев отмечал, что уральские предприятия имеют возможность и желание поставлять в сети больше продукции.

Сейчас доля местных поставщиков в общем ассортименте «Магнита» составляет порядка 25%. В 2022 году оборот поставок местных поставщиков в магазины розничной сети на территории Свердловской области превысил 12 миллиардов рублей, рост к аналогичному периоду прошлого года составил 3,8 миллиарда рублей. Так, в сети «Магнит» хлеб и хлебобулочные изделия поставляют 82,3% местных производителей, 28% мороженой рыбы, около 27% молока.

Еще на 10,9 миллиарда рублей товаров свердловских производителей продано за пределами региона.

Отметим, розничная сеть «Магнит» работает в Свердловской области уже более 14 лет. Сегодня в регионе 1 096 этих магазинов в 128 населенных пунктах. В них трудятся свыше 10 тысяч человек. Налоговые поступления в бюджет Свердловской области за первое полугодие 2023 года превысили 700 миллионов рублей. До конца года планируется открыть еще порядка 15 магазинов.

Губернатор призвал свердловских журналистов, работающих на выставке «Россия», стать амбассадорами региона

Свердловская область презентовала на международной выставке-форуме «Россия» ряд значимых проектов, реализовать которые удалось благодаря трудолюбию жителей региона и беспрецедентной поддержке федеральных властей. Об этом губернатор Евгений КУЙВАШЕВ сказал, приветствуя участников пленарной сессии XIII Уральского медиафорума, который проходил на площадке ВДНХ в Москве.

Участие в выставке, открытие которой губернатор назвал одним из важнейших событий года в стране, позволяет рассказать как о том, какой огромный путь прошел регион, так и о масштабных планах, призванных укрепить статус Свердловской области как опорного края державы.

– Здесь, на ВДНХ, мы презентуем и другие прорывные проекты, о которых, в том числе благодаря вашей работе, знает, пожалуй, каждый уралец. Надеюсь, что вы станете амбассадорами нашего региона, рассказывая об увиденном самой широкой аудитории, – отметил Евгений Куйвашев.

Участников медиафорума поприветствовал полномочный представитель Президента РФ в УрФО Владимир Якушев.

– Символично, что День Свердловской области открывает медиафорум. Уральская журналистика наряду с уральской промышленностью и уральским роком – один из известнейших брендов региона, а медиафорум – это площадка для открытого общения журналистов, – отметил полпред главы государства.

Уральский медиафорум в этом году собрал представителей более 80 редакций муниципальных и региональных СМИ. Его тема – «Медиа будущего: фокус на цифровой контент». Спикерами пленарной сессии, посвященной влиянию технологий искусственного интеллекта на медиа, стали председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев, генеральный директор Национальной ассоциации телерадиовещателей Александр Широких и первый заместитель гендиректора АНО «Диалог Регионы» Кирилл Истомина. В качестве модератора дискуссии выступила политолог, лектор Российского общества «Знание» Наталья Елисева. В числе участников нынешнего форума также – ведущая «Первого канала» Светлана Зейналова, главный редактор журнала «Эксперт» Алексей Харнас, главный редактор журнала «Журналистика и медиарынок» Владимир Касютин и другие эксперты.

Сергей РЫБАКОВ